



Inessa Gold

10 минут назад

Мошенники от имени погибшего бойца ВС РФ вымогают деньги у родственников попавших в плен россиян.

На фейковой странице подполковника Дениса Кудрина во «ВКонтакте» утверждается, что он сейчас находится в зоне спецоперации и участвует в обмене пленными.

При этом Денис погиб 7 марта, что подтверждено ДНК-экспертизой, рассказала RT его вдова Татьяна.

Она добавила, что на фейковый профиль много раз жаловались, аккаунт блокировался, но спустя некоторое время снова начинал работать. Сейчас в нём постан фото бойца и слова благодарности тех, кого он «спас».

По словам Татьяны, близкие погибшего пытались убедить владельцев страницы перестать писать от его имени, но «Денис» отвечал им, что якобы жив.

Женщина готовит заявление в правоохранительные органы. По её мнению, создание аккаунта курировала СБУ.

Кудрин Денис Иванович (25.12.1982 - 07.03.2022)

Дата рождения: 25.12.1982

Дата смерти: 07.03.2022

Откуда: Белгородская область, г. Короча

Возраст: 39 лет

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall97341471_4428

Подполковник. Командир батальона.

Ветеран боевых действий - Донбасс 2014 - 2017 годы.

Погиб в п. Кутузовка Харьковской обл

Остались вдова и 5 детей.

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/7410>